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Responsables del estudio: 

 

GEA Grupo de Economistas y Asociados 

Investigaciones Sociales Aplicadas, S. C. 
 
Método de aproximación: 

 

Entrevista telefónica en hogares. 

 
Cobertura del estudio: 

 

Nacional. 
 

Fecha de levantamiento: 

 

8 de octubre de 2002. 
 

Tamaño de la muestra: 

 
404 entrevistas a mexicanos de 18 y más años de edad. 

 

Margen de error: 

 
5% (a un nivel de confianza de 95%). 

 

Esquema de selección: 

 
Selección aleatoria de series telefónicas y sistemática de números particulares. 

 

Nota de advertencia: 
 

Las encuestas telefónicas reflejan la opinión de una población 

con mayor escolaridad e ingreso que el promedio. 
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TEMAS DE COYUNTURA 

 

P1. Si el día de hoy se celebraran elecciones para Presidente de la República, ¿por qué 

candidato votaría usted si tuviera que elegir solamente entre...? (en negritas, ganador; 

en itálicas, mujeres) 

 

        20 noviembre 2002 8 octubre 2003 

 

      A) Santiago Creel, por el PAN     35%   24% 

 Roberto Madrazo, por el PRI     24%   18% 

 Andrés Manuel López Obrador, por el PRD   27%   43% 

 Ninguno, no sabe, no dice (espontánea)   14%   15% 

 

      B) Santiago Creel, por el PAN     40%   34% 

 Roberto Madrazo, por el PRI     28%   26% 

 Rosario Robles, por el PRD     20%   21% 

 Ninguno, no sabe, no dice (espontánea)   12%   19% 

 

      C) Santiago Creel, por el PAN     38%   23% 

 Beatriz Paredes, por el PRI     23%   18% 

 Andrés Manuel López Obrador, por el PRD   30%   45% 

 Ninguno, no sabe, no dice (espontánea)     9%   14% 

 

      D) Martha Sahagún, por el PAN     29%   23% 

 Roberto Madrazo, por el PRI     26%   20% 

 Andrés Manuel López Obrador, por el PRD   32%   44% 

 Ninguno, no sabe, no dice (espontánea)   14%   13% 

 

      E) Martha Sahagún, por el PAN     36%   32% 

 Beatriz Paredes, por el PRI     27%   24% 

 Rosario Robles, por el PRD     22%   25% 

 Ninguno, no sabe, no dice (espontánea)   15%   19% 

 

      F) Martha Sahagún, por el PAN     36%   33% 

 Beatriz Paredes, por el PRI     27%   24% 

 Rosario Robles, por el PRD     22%   22% 

 Patricia Mercado, por otro partido         3% 

 Ninguno, no sabe, no dice (espontánea)   15%   18% 

 

 

 



P2. ¿Qué tanto machismo cree usted que hay en la sociedad mexicana?  

 

Mucho             79% 

Poco             18% 

Nada               1% 

No sabe              2% 

 

 

P3. ¿Cree usted que hay igualdad o desigualdad de oportunidades para hombres y mujeres 

en el trabajo? 

 

Igualdad            32% 

Desigualdad            67% 

No sabe              1% 

 

 

P4. ¿Cree usted que hay igualdad o desigualdad de oportunidades para hombres y mujeres 

en la política? 

 

Igualdad            30% 

Desigualdad            66% 

No sabe              4% 

 

 

P5. ¿Quiénes cree usted que son más responsables en el trabajo: los hombres o las mujeres? 

 

Los hombres            12% 

Las mujeres            76% 

No sabe            12% 

 

 

P6. ¿Quiénes cree usted que son más corruptos en la política: los hombres o las mujeres? 

 

Los hombres            83% 

Las mujeres              4% 

No sabe            13% 

 

 

P7. ¿Qué tanta capacidad cree usted que tienen las mujeres mexicanas para ocupar puestos 

políticos?  

 

       20 noviembre 2002 8 octubre 2003 

 

Mucha             77%   76% 

Alguna / poca            21%   20% 

Nada               1%     0% 

No sabe / no responde            1%     4% 

 

 

 



P8. ¿Cree usted que sería conveniente o inconveniente para el país que para el próximo 

sexenio una mujer ocupara la Presidencia de la República? 

 

       20 noviembre 2002 8 octubre 2003 

 

Conveniente            76%   71% 

Inconveniente            20%   24% 

No sabe / no responde            4%     5% 

 

 

DATOS DE CONTROL 

 

C1. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted? 

 

 De 18 a 24 años   19% 

De 25 a 39 años   34% 

De 40 a 54 años   30% 

De 55 y más años   17% 

 

 

Sexo 

 

Masculino    50% 

Femenino    50% 

 

 

C2. ¿Hasta qué nivel de estudios llegó usted? 

 

Ninguno      4% 

Primaria    19% 

Secundaria    22% 

Bachillerato    26% 

Superior    29% 

 

 

C3. ¿A qué se dedica? 

 

Trabaja    56% 

Estudia      9% 

Hogar     29% 

Otro       6% 

 

C4. Independientemente de por cuál partido ha votado, ¿con cuál se identifica usted más? 

 

  30 de julio 2003 21 de agosto 2003       25 de sept. 2003 8 octubre 2003 

PAN   34%   30%   30%   27% 

PRI   27%   23%   26%   26% 

PRD   12%   10%   12%   12% 

Otro     4%     2%     2%     1% 

Indefinido  23%   35%   30%   34% 

 



C5. En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Vicente Fox como 

Presidente de la República? 
 

             9 ene.   13 feb.   13 mar.   30 abril  15 mayo  6 junio   30 julio   6 agosto     25 sept.     8  oct. 
Aprueba               66%       56%      65%      63%         68%        69%       57% 60% 58% 57% 

Desaprueba          26%       38%           29%      27%         22%        22%       33% 29% 31% 33% 

NS / NR        8%         6%        6%      10%         10%          9%       10% 11% 11% 10% 

 


